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DDIINN    DDAATTAA    DDEE    2244..0066..22000088  

 

 

ORDINEA  DE  ZI  

 

1. Stadiul  actual  al  acordării  ajutoarelor  de  căldură  pentru  

populaţie  în  iarna  2007-2008  în  localităţile  din  judeţul  Ilfov. 

2. Monitorizarea  proiectelor  cu  finanţare  nerambursabilă  din  

regiunea  Bucureşti – Ilfov. 

3. Alte  probleme  de  interes  judeţean. 

   
 S- a  făcut  o  radiografie  a  modului  în  care  se  acordă  ajutoarele  pentru  

încălzirea  locuinţei  populaţiei  nevoiaşe  în  conformitate  cu  prevederile  Ordonanţei  

Guvernului  nr.  5/2003,  modificată  şi  completată  în  anul  2007  cu  O.U.G.  nr.  

121/2007  precum  şi  de  H.G.  nr.  1197/2007. 

Din  datele  prezentate   rezultă  că  la  nivelul  judeţului  Ilfov,  familiile  beneficiare  

de  acest  ajutor   pentru  încălzirea  pe  timpul  iernii  2007 - 2008,  sunt  în  număr    de  

44 225  de  familii. Procentul  populaţiei  care  beneficiază  de  acest  ajutor  este  de  

35,4%  din  populaţia  totală  a  judeţului  Ilfov.  

De  asemenea  au  fost  prezentate  localităţile  cu  gradul  de  sărăcie  cel  mai  mare,  

localităţile  cu  o  pondere  mare  a  populaţiei   de  origine  romă,  localităţile  care  nu  au  

o  dezvoltare  economico-socială semnificativă. 

Localităţile  respective  pe  viitor  vor  trebui  sprijinite  de  către  autorităţile  locale,  

consiliul  judeţean,  pentru  dezvoltarea  lor  economică  şi  implicit  creşterea  veniturilor  

populaţiei. 

Discuţiile  libere  vis-a-vis  de  acest  subiect  au  fost  de  reverificare  a  dosarelor,  

respectiv  a  cererilor  beneficiarilor  şi  a  declaraţiilor  pe  proprie  răspundere  făcute  de  

aceştia,  modul  în  care  autorităţile  locale  au  aprobat  aceste  ajutoare,  de  către  

reprezentanţii  Direcţiei  de  Muncă  şi  Protecţie  Socială Ilfov. 

 

 

 

 La punctul 2 s-au  enumerat  priorităţile  pentru  zona  Ilfov,  referitoare  la  

îmbunătăţirea  infrastructurii (  reabilitarea  drumurilor  judeţene  şi  străzi  în  oraşe,  

linii  de  centură),  îmbunătăţirea  infrastructurii  sociale  (modernizarea  spitalului  

judeţean,  reabilitarea  centrelor  de  îngrijire  a  bătrânilor,  achizitionarea  de  masini  

speciale,  masini  de  pompieri,  ambulanţe  pentru  Inspectoratele  pentru  situaţii  de  

urgenţă;  reabilitarea  clădirilor  pentru  învăţământul  preuniversitar)  dezvoltarea  



mediului  de  afaceri,  prin  finanţarea unor  noi  centre  de  afaceri,  sprijinirea  dezvoltării  

microîntreprinderilor)  şi  nu  în  ultimul  rând  prin  dezvoltarea  turismului (  reabilitarea  

clădirilor  de  interes  naţional,  regional  şi  judeţean,  extinderea  structurilor  de  cazare). 

 S-a  dezbătut  motivul  pentru  care  foarte  puţine  proiecte  întocmite  de  

autorităţile  locale  sunt  eligibile  şi  totodată  capabile  de  a  primi  finanţare.  Cauza  

principală  datorându-se calităţii  slabe  a  modului  în  care  au  fost  întocmite  acestea,  a  

lipsei  de  seriozitate  a  contractorilor  -  întâlnindu-se  de  foarte  multe  ori  întârzieri  în  

modul  de  execuţiei. 

 

Fac  menţiunea  că  puncul  doi  al  ordinei  de  zi  a  fost   cerut  fiind  considerat 

foarte  util  şi  totodată  interesant,  facând  menţiunea  ca  în  cel  mai  scurt  timp  să  fie  

date  persoanelor  interesate  ,,  Ghidurile  solicitantului,,  pentru  POS-uri  şi  POR. 

 

La  alte  probleme  de  interes  judetean,  menţionez   pe  scurt. s-a solicitat  sprijinul  

Instituţiei  Prefectului  prin  organizarea  unor  întâlniri  cu  secretarii  localităţilor,  

reclamând  faptul  că  autorităţile  locale  nu  respectă  prevederile  legale  privind  dreptul  

asistenţilor  personali. 

 

 

 

 

 

 


